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Ворог уночі запустив балістичні ракети
та понад 130 дронів по Україні: скільки
збила ППО

Діана Подзігун

Ворог не припиняє атакувати українські міста різними типами озброєння. У ніч
проти 16 червня у небі над Україною зафіксували 2 балістичних ракети та 132
ударних БпЛА.
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Росія атакувала Україну в ніч на 16 червня / Фото Getty Images

Про це інформують Повітряні сили ЗСУ.

З 18:00 15 червня й до ранку 16 червня російські війська випустили на Україну дві
балістичні ракети "Іскандер-М" та 132 ударні БпЛА типу "Шахед", "Гербера", "Італмас"
і дрони-імітатори типу "Пародія".

Пуски фіксувалися з території Росії, зокрема з районів Шаталово, Орла, Курська,
Брянська, Міллерового та Приморсько-Ахтарська.

 Не пропускайте важливі сповіщення Підпишіться на 24 Канал у Telegram Додати

Станом на ранок протиповітряна оборона зуміла знешкодити чи ліквідувати 114
ворожих дронів різних типів.

Водночас на 9 локаціях фіксують влучання двох ракет та 16 ударних БпЛА. Ще на 8 –
падіння уламків.

У ЗСУ наголосили, що повітряна тривога для деяких регіонів триває й досі, тож
закликали дотримуватися правил безпеки.

Важливо! Стежити за розвитком подій під час атак ворога та читати оперативну
інформацію про тривоги, вибухи та інші важливі повідомлення можна у телеграм-
каналі 24 Каналу.

До слова, вночі 16 червня російські окупанти атакували дронами місто Балаклія, що
у Харківській області. Внаслідок влучань спалахнули пожежі. Палали чотири
приватні житлові будинки, підвальне приміщення, цивільні автівки, господарчі
споруди та гараж.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ Росія вночі атакувала одне з міст на Харківщині: є постраждалі, серед
яких – діти

Повітряний напад відбивали авіація, зенітні ракетні війська, підрозділи РЕБ і
безпілотних систем, мобільні вогневі групи Сил оборони України,
– уточнили в ПС.

"Крим стає пасткою для Путіна": інтерв'ю генерала Раяна про 5 напрямків, де
програє Росія
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